

医路“童行”，过快乐“六一”—— 儿科中心开展庆“六一”儿童节主题活动



六月是童年的摇篮，是童年的故乡，在花香拂面的六月里，我们喜迎第73个“六一”国际儿童节。在属于孩子们的节日里，我院妇儿、内科第二党支部暨儿科中心联合举办以医路“童行”，快乐“六一”为主题的儿童节活动，医护人员精心组织，让病房小朋友度过了一个欢乐、难忘的儿童节。

在繁忙工作之余，儿科中心提前装扮游乐场，五颜六色的气球、绚丽多彩的彩带、琳琅满目的礼物、丰富多样的小零食，让小朋友们惊喜万分。

妇联副主席陆永妹及儿科中心科护士长彭建红带领全体医护人员为小朋友送上节日的祝福，祝愿他们健康快乐的成长，也感谢各位家长对我们院儿科团队的信任和支持。

在综合楼14楼示教室，儿科主任医师朱娟细致地讲解了儿童生长发育相关知识并仔细回答家长的问题。随后，小朋友们及家长在儿童游乐场进行了丰富多彩的游戏活动，唱歌、跳舞、捏橡皮泥……展示乐观向上的儿童风采。在亲子互动环节，家长和孩子齐心协力，孩子们在可爱的充气玩偶和各种礼物的陪伴下拉开了节日的帷幕，从心底散发着快乐，整个大厅充满了欢乐的笑声与掌声。

孩子是家庭的未来、国家的希望，关爱和呵护儿童是每个人的责任。本次活动不仅拉近了医护人员与患儿之间的距离，也增强了医患之间的信任和尊重。在这个特殊的日子里，全体医护人员祝孩子们快乐成长，平安健康！

儿科 任娇娇

“医”心向党 共庆“七一” ——我院8个党支部陆续开展义诊活动

外科第二党支部

6月10日上午，我院外科第二党支部组织部分党员到宿城区幸福街道阅湖花园开展义诊进社区活动，为100余名社区居民提供健康咨询、测量血压、血糖等服务。

活动现场，来自胸外科、普外科、神经外科、神经内科、骨科以及内分泌科的资深专家为前来咨询的群众答疑解惑。

外科第三党支部

6月中旬，我院7名医务人员前往隆城香堤看望一位特殊的老人——费存侠。12岁时，费存侠因病导致右腿残疾。她身残志坚，30多年来收养了5名孤儿，还把其中3名培养成了大学生。2019年3月，费存侠荣登“中国好人榜”。

费存侠的事迹感染着在场的每一个人。我院党委副书记、副院长吴建强认真观看费存侠腿部的片子，建议她前往医院就诊，并表示我院愿意提供一些帮助和保障。外科第三党支部书记刘从兵了解到老人的身体状况，提供了专业的义诊服务。

此次义诊服务，我院普外科、神经内科、骨科、泌尿外科、耳鼻喉科、眼科6个科室的医务人员给费存侠和其瘫痪在床的孩子提供较为全面的诊疗服务，并传授一些护理知识，为费存侠日后护理孩子提供更专业的方法和建议。

内科第一党支部

6月20日，我院内科第一党支部和宿迁经济技术开发区黄河街道城中社区党委于城中社区党员活动中心会议室举行了结对共建签约仪式。内科第一党支部书记李春香及城中社区党委书记程爱国等相关工作人员参加了此次签约仪式。

义诊现场，李春香以及来自呼吸与危重症医学科、心血管内科、内分泌科、神经内科、消化科等多位党员专家坐诊，为社区居民免费提供量血压、血糖监测、测量骨密度等服务，吸引了广大群众前来咨询就诊。

门诊党支部

6月20日，后勤党支部书记王甫军、门诊党支部书记赵建江带领儿科、皮肤科、妇科、内分泌、骨科、药学科部分党员至南关社区开展义诊进社区活动。

党员同志们来到南关社区的“漫飞天使”自闭症

儿童之家，为孩子们进行了简单的体检，为个别皮肤有问题的孩子进行诊断，并赠送相关治疗药品。活动期间，药学部赵园园从概述、预防与治疗、常见误区3个方面进行了关于“三高”的健康知识讲座。

活动现场，医护人员耐心倾听居民讲述身体不适症状，结合专业特长，进行了耐心地解答，并免费为现场居民提供了测量血压、医疗咨询、药物咨询等服务。

内科第二党支部

6月28日，我院内科第二党支部10余名党员走进宿迁市儿童福利院开展义诊献爱心活动。志愿者们为孩子们进行健康体检，康复指导，并给孩子们带去慰问品。

“感谢宿迁医院时刻挂念着我们，每年都为孩子们送健康，送物资！”宿迁市儿童福利院院长周莉说。内科第二党支部书记彭建红表示，关心儿童体现了中华民族“扶危济困”的传统美德，医疗资源的加入更能保障儿童福利事业的发展，内科第二党支部愿意长期为福利院儿童提供免费的医疗咨询、指导服务。

随后，内科第二党支部与儿童福利院联合开展共建，双方举行了签约仪式，党员开展义诊和捐赠活动。

急诊党支部

6月21日，我院党委委员、副院长、急诊医学科主任孙明，急诊党支部书记姚成洲，急诊科护士长赵春云带领急诊党支部部分党员及眼科、心内科、内分泌科、骨科至湖滨花园南苑小区为社区居民进行义诊活动。

医护人员为居民测量血压、血糖、视力评估及眼部疾病初步筛查，耐心解答群众提出的有关健康方面的各种问题，对一些常见病、多发病的一般治疗和预防给予指导，向群众发放健康宣传资料，普及医学常识和健康知识，引导大家科学就医。

活动期间，孙明和赵春云带领急诊科医护人员进行心肺复苏和海姆立克急救操作示范，详细讲解操作步骤和注意事项；同时积极鼓励社区志愿者和居民进行实际操作。现场的居民、志愿者纷纷表示受益匪浅。

义诊期间，晓店镇党委书记陈海军特意邀请50年如一日坚守戴场岛的村医“江苏好人”谭庆云到现场参与活动。为了给戴场岛居民提供更好的医疗服务，孙明现场赠予谭医师电子血压计、听诊器、瞳孔笔等医疗设备。

党办 陈芳 组稿

提高站位 提升境界 我院召开党建工作培训会



6月17日，我院举办党建工作培训会，培训会邀请市委组织部部务会成员、市委党建办副主任张行前来授课。我院党委书记、董事长陈胜出席培训班，党委副书记、副院长董振友主持，各支部70余名党务工作者参加培训。

张行以《基层党建的“五重”境界》为题，从活动、台账、制度等五个方面总结概括了如何做好基层党建工作的“五重境界”，为大家详细讲解基层党建工作相关知识，主题鲜明、内容丰富、语言生动、论述深刻，让在场的党务工作者受益匪浅。

董振友指出，此次党建工作培训会是深入学习贯彻党的二十大精神的根本要求，是全面提升我院党务工作者能力素质的迫切需要，是大力推动基层党建工作创新发展的有力举措。党务工作者要加强理论学习和行动落实，在今后的工作中理清思路、明确方向，把党建工作作为引领医院高质量发展的红色引擎，不断深化党建与业务工作互促融合，以优异的成绩迎接党的102岁生日！

党办 徐甜甜

讲好宿医故事 ——我院2023年通讯员培训班开班！

为进一步提高我院医务工作者宣传工作的理论素养和业务水平，开创宣传工作新局面，6月12日上午，我院在第二会议室召开2023年通讯员培训，培训特邀市广电总台公共频道节目中心主任苗苗和市卫健委健康促进处仲启新授课。

此次培训班由党委副书记、副院长董振友主持，各处室、病区通讯员80余人参加培训。

授课老师带来《全媒体传播时代的医院宣传与健康传播》《见眼生情做工作俯首笔端著文章》的精彩授课，他们围绕国内健康宣传趋势和成熟模式，结合实际经验，对如何在全媒体时代写好新闻、拍好照片、做好视频等进行精彩解读，强调新闻制作的时效性、新颖性、公共性，提醒大家做工作、生活中的有心人。

董振友强调，目前我院各项事业发展势头强劲，新闻宣传工作在新形势下更加紧迫，各位通讯员作为各科室、病区的宣传骨干，要注重全面、客观反映我院医务工作的新动态、新经验，为推动我院高质量发展营造良好的舆论环境。

参加培训的通讯员表示，此次培训干货满满，收获颇丰。在今后的工作、写作过程中，将笔耕不辍、主动宣传，多推出有温度、有亮点、有特色的好新闻、好故事，传播好宿医声音、展现出宿医形象、讲好宿医故事。

党办 徐甜甜

【喜讯】我院吴坚获南京市 “安全生产 青年当先”比赛三等奖

今年6月是第22个全国“安全生产月”，为深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于安全生产的重要论述，引导青年职工在安全生产工作中发挥生力军和突击队作用，6月17日，南京市“安全生产 青年当先”比赛在南京新媒体大厦举行。我院内科护士吴坚代表医院参加比赛，经过层层角逐，吴坚从140名选手中脱颖而出，荣获比赛三等奖。

决赛中，吴坚以《安全生产 生命当先》为题，用真挚的情感、生动的语言讲述了我院汲取北京长峰医院火灾事故的经验和教训，开展的一系列安全生产活动，呼吁广大青年同志当好安全生产第一责任人，树牢安全责任意识，共同守护生产安全。

今后，医院将以此次演讲比赛为契机，进一步增强职工安全生产风险防范意识，积极营造全院职工“人人讲安全 个个会应急”的良好氛围，落实安全生产责任，强化责任担当，为推进医院高质量发展、护佑人民健康贡献青春力量！

团委 胡威

甘肃省医保局领导来我院 调研交流DIP支付方式改革工作

6月14日下午，甘肃省医保局医药服务处处长柳晓林等一行11人莅临我院调研交流DIP支付方式改革工作，市医疗保险基金管理中心副主任胡方雷陪同前来调研。我院党委书记、董事长陈胜，医保及DIP领导小组执行副组长、总药师陈红斗和医院部分职能处室相关负责人参与调研。

柳晓林一行先后观摩了我院药房双通道药品专用配置窗口和“医保服务中心-15分钟医保服务圈”建设情况、人员配置情况、业务开展情况等相关内容。

陈胜对调研人员的到来表示热烈欢迎。他强调，我

院高度重视DIP支付方式改革工作，主动作为，改变思维方式、行为方式和运营方式，和医保改革同频共振，在市医保局的指导下促进改革平稳落地，稳步推进。

柳晓林对我院在DIP支付方式改革方面的做法表示赞许。他表示，此次调研为甘肃省医保支付方式改革提供了宝贵经验，必将为省内医院的发展注入活力。

我院将以此为契机，认真梳理总结经验，在DIP支付方式改革持续推进过程中，我院将实施精准化管理，进一步提高老百姓的获得感，迈向医院高质量发展新台阶。

医保处 朱永波